

ČANGRIZAONICA, 29.05.2019.

PITANJE: Zanima me kada će se konačno dovesti u red i popraviti cesta kroz Žabičku ulicu i Žabicu? Ovo je sada više nego katastrofa...rupa na rupi, kada pada kiša cesta je pod vodom rupe niti ne vidiš...zar nije vrijeme da i mi konačno dođemo na red za uređenje ceste ili će biti kao i sa mostom koji se popravlja već dvije godine a radovi nisu niti krenuli, vjerojatno treba netko stradati pa da se nešto poduzme.

ODGOVOR: GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Uvažena gospođo, 25 godina niste protestirali radi loše ceste prema Žabici. U ove dvije godine imamo desetine protesta. Prvi smo izradili projekte za obadva mosta i poslali ministarstvu na odobrenje što je još u tijeku. Rupe na cesti će biti u slijedećih par dana riješene.

PITANJE: Na izlazu iz Jasikovačke ulice sa desne strane stoji velika reklama od Hotela Ante i ne znam čega još, koja zaklanja preglednost i nema šanse da vidite dali netko dolazi sa desne strane ako ne izađete na cestu, koliko znam postoje točni propisi kako,kada i na koji način se mogu uz prometnicu staviti reklame, pa me zanima tko je dao odobrenje i po kojem zakonu da postavljanje iste uz sam rub raskrsnice i da li isto netko treba stradati da se nešto poduzme? Hvala.

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Firma Meting je upozorena da se reklama uredi, a odobrenje je dao prije cca petnaestak godina gospićki HDZ i tadašnji gradonačelnik Milan Kolić. Kako ćemo mu danas poništiti odobrenje koje se tada izdavalo u birtiji i nitko nije protestirao?

PITANJE:

Kad će doći na red sanacija staroga mosta na Čardaku i ploča na nogostupima koje su toliko oštećene i neravne da prolaznici zapinju, izvrcu noge, a nerijetko i padaju?

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Sanacija mosta će biti uskoro. U svibnju smo imali vremenske nepogode i nismo mogli raditi, ali ćemo uskoro početi sa sanacijom ploča i ograde.

PITANJE:

Može li gradonačelnik našeg grada Gospića Karlo Starčević reći je li naš Gospić grad perspektive s obzirom da svakim danom odlazi sve više ljudi?

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Gradonačelnik se vratio pošto je vidio perspektivu u gradu i zaposlio više od dvadeset radnika. Odlazak je sindrom neodgovornosti i kvalitetnom vođenju države u zadnjih dvadeset godina na što nije niti može utjecati gradonačelnik.

PITANJE: Što je s gospodarskim razvojem Gospića? Kad će se nešto više čuti i o
toj temi?

ODGOVOR: GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Ja sam uvaženi gospodine pružio svoj obol i svakodnevno radim na tome. Ako ste se bavili gospodarstvom i poduzetništvom onda Vam mora biti jasno kako u kuću kaosa neće nitko doći u posjetu. Mi stvaramo pozitivnu klimu i vjerujem da ćemo uspjeti i da će uskoro doći i poduzetnici u Gospić.